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AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT 

Lot No

6:00pm - 9th May 2019

Description1 Small cedar display cabinet

2 Victorian timber WALL CABINET - Cupboard to lower section w/ Shelf to top & shaped supports, fab cond.

3 Victorian ladies chair with purple button upholstery

4 Late Victorian - Maple and Co. cedar dressing table with central drawer and mirror, turned legs and under shelf, all 
original brass handles - maker marks to tops of drawers

5 Gilt Framed DUNCAN Alexander MacArthur GOLDFYNCH (1888 - 1960) Oil Painting on Board - CATTLE 
CROSSING - Signed & Dated 1959, lower left - 44x59.5cm

6 Group lot - model boats inc,  hand painted tin, etc

7 Framed c.1930s European School Oil Painting - AUTUMN IN THE FOREST - Signed but illegible & dated '32, lower 
right - 55x67cm

8 Small lot - 1966 Comic Book Foldees inc Superman, Riddler, Batman, Joker, etc.

9 Vintage c.1950s HOFFMAN Australian Pottery Domestic mixing bowl - Yellow exterior, marked to base - 23cm Diam.

10 2 x Coca-Cola Yo-Yos - Super and packaged Dynamic Yo Yo

11 Group lot - vintage toys inc, Lead soldiers, Indians and a cap gun

12 Group of Pacific island postcards including Fijian Maidens etc

13 2 x Football related items inc, 1964 - 65 Mobil Footy photos and an AFL carded Heroes Screamer figurine

14 Carved timber jewellery box and contents incl; silver and other jewellery, Citizen ladies watch, etc

15 Packaged Peg Malby 'The Piccanin Series' (Australian Aborigines) - 8 Reproduction pictures from Original Water 
Colour Drawings

16 Group with Cribbage boards and cigarette lighters including Zippo

17 2 x hand signed photos incl; Joan Sutherland and Heiko Ricatti

18 Group of Stationery including Sheaffer Calligraphy set, Parker pens etc

19 4 x Brass  front door bell buttons

20 Group lot inc, Furs, hair extension, vintage dolls and china

20.1 Wooden box with oil cans oilers and grease guns

20.2 2 x Framed ART NOUVEAU style mirrors - both featuring lovely ladies

21 Group lot - Vintage tools inc, Spring Balance, VFL Football Fitzroy Lions soap on a rope, chrome pocket watch  and 
Sanyo Walkman etc

22 2 x boxes of CDs and DVDs inc, Bryan Adams, Ruby Carter, Allo Allo, etc

23 3 x vintage items incl; Victorian games top, fire box and magazine rack

24 Group of - Fishing rods including Abu Garcia Bait Caster, boat rods etc

25 Framed Modernist Screen-print - BIRDS - Signed ZIELINKSI, lower right - 42.5x32cm

26 Ladies 1960s hand tailored pale green winter coat with fur trim to collar and hem.

27 2 x ladies clothing items inc, 1960's  Empire Line Wedding dress complete with veil and a kimono.

28 Group lot incl; cased hearing test kit, Philips 567 speaker, cds, books, etc

29 Group lot - boxed glassware and crystal including RCR and Bohemia crystal

30 2 x Framed BERNARD SMITH (Australian, Active c.1980's) Oil Paintings - HOMESTEAD, VIOLET TOWN + Mount 
Zero, North end of the Grampians - both signed & titled

31 Group lot inc,  lamps, Panasonic Integrated Stereo, fan, flat screen tv, etc

32 Group lot - Old Brass COAL Bucket & pierced Brass & Wrought iron fire tool + Cast Iron cooking pot

33 Vintage leather doctor bag with drawers and contents inc,  gynaecological speculum, etc
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Description33.1 Vintage copper and brass fire hose nozzle and brass gas nozzles on holder

34 2 x boxes mainly 1970s Sporting magazines incl. Australian Cricket, Bred to Win, Australian Golf, The Cricketer etc.

35 2 x boxes assorted kitchenalia and appliances incl; Breville attatchments, glassware, china - Royal Doulton, Tuscan, 
etc

36 Box of vintage blokey items incl; Carltonware Haig Whiskey jug, Teachers ashtray cocktail mixer, stein etc

37 Vintage painted timber pot cupboard with drawer

38 2 x vintage items inc, an Australian Bendix  industrial swivel Office Chair and a retro padded lounge-chair cushion

39 Group lot  inc, vintage remote control unit, Duracell lanterns  small cage, etc

40 2 x vintage items incl; Royalchrome kitchen step stool and Sunbeam Mixmaster

41 Box of International dolls of the world incl. Plastic and celluloid etc

42 Tub of vintage toys including Thomas the Tank and  Duplo

43 Reproduction louis  16th Ladies arm Chair

44 5 x boxes assorted items incl; kitchenalia, domesticware, office appliances, etc

45 2 x boxes Hutschenreuther 'Galleria' 1980's setting for 12 dinner set and matching serving items

46 Group lot inc, crate of DVDs, chess set, music stand, etc

47 Group lot - Fishing accessories including waders,, tackle boxes and contents, net, etc

48 3 Boxes of assorted items including power saw, lighting, drum pedal etc

49 2 x boxes of CDs, cassettes and DVDs inc, John Lee Hooker

50 Framed Eric Moyle (Australian active 1980s-90s ) watercolour Nude 52cm by 35

51 Large British wooden cased Murphy radio

52 Box of assorted items incl; Horse  picture, leather camels, flat figurals horse figurine  etc

53 Group lot - assorted items inc, Tonka Truck, cast iron bath foot, Bakelite clock, etc

54 Group lot - assorted items inc, cane wrapped bottles, Pioneer 10" speakers, Calendars including the Matildas 
basketball team, framed prints etc

55 Vintage suitcase and contents of assorted napery incl; damask tablecloths, lace valance, doileys, Marcella quilt, etc

55.1 Red metal tool box with vintage spanners

56 Group lot inc, shoe shine box, Toilet Out of Order sign etc

57 Large Vintage red and black painted mantle mirror

58 Art Deco Cavalcade Radiogram with Monarch turntable

59 Large vintage painted timber bookshelf unit

60 Large group lot metal garage shelving unit with wooden shelves

61 3 x boxes assorted items incl; glassware, art glass, plastic drink ware, etc

62 Large group lot incl; toys, china, clothes, vintage deck chair, etc

63 Small group lot incl; 'Radio Flyer' tricycle and Marvel superheroes cutouts - Spiderman, Captain America, etc

64 Large group lot assorted items incl; framed pictures, napery, lighting, oriental figures, esky, etc

65 Group lot incl; aluminium ladder, fishing rods, suitcases, folding camping chairs, etc

66 Group lot - assorted items inc, Tour De France print, cane basket and  pair of bedside tables.

67 Large box lot - assorted magazines incl; Porsche, motor bike, etc

68 Framed LEON PERICLES (1949 - ) Etching & Collage - BIRD WATCHERS - Signed, titled & Numbered in Pencil on 
Margin - 48x24cm

69 Arthur Boyd 1993 - 1994  'Retrospective' block mounted exhibition poster - Art Gallery of NSW - approx. 85cm x 68cm

70 2 x boxes assorted cassette tapes and cds - various genres and artists

71 5 x boxes mixed items incl; glassware, china, lighting, etc

72 Group lot incl; equestrian helmets, c1898 Miller #2  The New Juno Lamp, DVDs and bicycle stand

73 Small group lot assorted percussion items incl; Pearl cymbal stand, drum stool and aluminuim tom tom

74 Box of assorted decorative items incl; China, brassware vintage tins etc

75 Group lot inc, 2 x Gun boxes and a Religious print

76 Box lot assorted hand tools, metal tool box and contents, hardware tidy with contents, etc

77 Vintage suitcase and Toys including OK Kader hard plastic doll with clacking tongue, Maori dolls, pull along toys etc

78 Box of vintage china incl; China Cottages, vintage kitsch  china etc

79 Box with pewter tankard,  brass bell masonic bag, tins etc

80 2 x Boxes of Military books and ephemera - Mainly WW2 books including Malayan climax, Sandakan: A Conspiracy of 
Silence,

80.1 3 x vintage items incl; industrial Planet lamp and 2 x electric desk fans

81 Sheraton style round timber drum table with drawer - a/f

82 2 x large box of shooting, hunting and fishing and gun books including The Shooters Bible, accessories catalogues, fly 
tying etc

83 Suitcase with modern German long case clock movement, including chimes, pendulum and chains, face etc

84 1930's ART DECO Dressing Table Base/ Desk - hidden drawers, etc

85 2 x pieces Mid-Century Modern timber bedroom furniture incl; stepped tallbay and bedsides table

86 Suite of 7 c.1980's PETER ROSS BOND (active 1970 / 80's- ) etching signed, dated and titled lower margin

87 2 x radio controlled toys inc, Exploration submarine and New29DA speedboat

88 Men's Schwinn Madison fixed wheel blue racing bicycle

89 Hot Rod style pedal car

90 3 x boxes of Kitchenware and Cookware inc, saucepans, glasses, etc
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Description90.1 3 x boxes assorted items incl; kitchenalia, dinner sets, etc

91 Box lot  - light shades and sconces including Art Deco wall shades decorated with violin players

92 2 x framed and hand signed David Shepherd (1931-2017) Ltd Ed prints incl; 'African Bull Elephant' and 'Three Happy 
Jumbos'

93 Box lot - Blokey books inc, Hunting Fishing and Playboy's Book of Lingerie magazines

94 3 x Vintage Australian Pottery Stoneware items - Fowler Sydney Lidded Crock _ Jar + Hoffman Hot Water Bottle w/ 
Original Branded screw top

95 2 x items incl; vintage raffle or bingo barrell and folding timber stand

96 2 x boxes of Vintage Books including Michael Cannons The Human Face of the Great Depression, Crimes and 
Victims, Rare trades etc

97 Small box lot mixed items incl; metal sculpture, meccano, signed Suzie Quatro cd, etc

98 Group lot signed AFL/VFL football memorabilia incl; Glen Jakovich, Bob Skilton, Ian Stewart, Jason Dunstall, etc

99 Group lot assorted homewares incl; occassional furniture and appliances  microwave, vaccuum, etc

100 Large group lot assorted framed prints incl; Charles Billich, William Strutt, etc

101 Group lot assorted accessories incl; parasols and unmbrellas - Estee Lauder, Castrol, etc

102 Group lot assorted audio gear incl; Numark TTUSB Turntable, Pioneer receiver, tape decks, etc

103 Veneered Oak sideboard with pierced doors

104 Framed ANDREW MULLER (Australian, Active c.1980/90's) Mixed Media - HERITAGE - Signed Middle left - 
52.5x55cm

105 Framed 1975 DAVID JACK oil on board 'Lancefield Boulders' , approx. 59cm x 90cm, signed lower left further details 
verso

106 c1900 Childs cane and cast iron trolley

107 Large grouplot assorted framed pictures and paintings incl; Mark Lariccia, Claire Elliot, etc

108 3 x items incl; step ladder, crutches and hand trolley

109 2 x boxes assorted items incl; reference books, glassware, decorator items, etc

110 Box of Vintage B+W photographs and Ephemera including by J J McLaren Photographer Gray St Hamilton

111 Group of Vintage designer aluminium domesticware incl; placemats, pots etc

112 Group of Door hardware including Perspex door handles and steel plates

113 Group lot assorted c.1980's Movie and theatre magazines/programs incl; Movie Mirror & TV, Movie News, etc

114 Shelf  lot - woodworking books including Time Life series

115 Group of Mechanics books including Ingenious Mechanisms and Workshop practises

116 190s D O Smith Educational Picture maker  - 4 trays of ink stamps

117 4 carved African busts in Wood and soapstone

118 1940s Blue satin wedding dress  - Photo not included

119 Group of carved items incl; bamboo recorders, minature PNG wall masks, Maori tiki etc

120 Group of cabinet plates incl. 1956 Melbourne Olympic Games, Bendigo pottery

121 Box of Bakelite door handles and plates

122 Group of assorted Australiana items including Kangaroo money box,, Ebony Turtle, Early kooka stove badge etc

123 Group of wooden carvings with gilt decoration including dragon mask

124 Small group lot assorted pretty china incl; Royal Albert, Noritake, Vale, Tuscan, etc

125 Group of painted wooden carvings incl; masks and horses

125.1 Group lot - Model boats and lighthouse

126 3 Boxes of Cards  - Tiny Toon, Fox power pop ups and  McDonalds cards

127 2 x items - Vewneered clock case and Smiths willow pattern plate clock

128 Group lot assorted designer kitchenalia incl; Unicello electric kettle, Italian stainless steel lidded jugs, etc

129 Group of Art Deco Chrome and Bakelite door and Drawer handles and light switches etc

130 Group lot inc,  Dover Typeface book, vintage Post magazines - Norman Rockwell, etc

131 3 Items- Boxed hecla iron Norco  ice cream tin and aluminium scoop

132 Knife block of Mundial knives inc, steel and scissors

133 1990s Yamaha KX-W10 stereo double cassette deck

134 Sansui SR600 fully automatic belt driven turnatble with manual

135 Part shelf lot assorted oriental and Australian ceramics incl; Hanstan, etc

136 c.1950's HMV Little Nipper mantel radio - burgandy case

137 Small box lot - spinning fishing reels including Shimano and boxed Abu Garcia  Cardinal 4

138 Box lot - vintage beer bottles, steins and miniature spirit bottles

139 Vintage Olivetti Lettera 32 green typewriter with case

140 Framed CLIFFORD DUDLEY WOOD (1905 - 1980) Watercolour - THE LONE GUM - Signed lower left & Dated '45 - 
30x37.5cm

141 Framed NAYLOR GILL (1872 - 1945) Oil Painting on Board - The Approaching BUSHFIRE - Signed lower left - 
35x49.5cm

142 Framed 1981 'Time Site Series - ed. 59/60' - TIM STORRIER (1948 - ) Etching - two colours, NULLTime SiteNULL, 
24.5cm x 45.5cm

143 Pair of framed WENDY HUNTER oil on boards 'Wandering Wilma' and 'Rambling Ralph' approx. 25cm x 31cm, details 
verso
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Description144 Framed 1981 'Time Site Series - ed. 59/60' - TIM STORRIER (1948 - ) mixed media - Portfolio case - boxed canvas 
cover.

145 Framed 1927 PETER BOUSFIELD (active 1901 - 1937) watercolour 'Marketplace Batticaloa' - approx 16.5cm x 
21.5cm, signed lower right and details on gallery card

146 Framed FRANK MUTSAERS (1920 - 2005) Oil Painting on Canvas Board - LIGHT & SHADE - Signed lower left - 
Titled Verso - 19x24cm

147 Framed ROY WRIGHT (English, Active 1970/90's) Pastel - DEER IN RICHMOND PARK - Signed Lower right, further 
details verso - 49x49cm

148 Framed GEORGE B GIBSON (Canadian 20th Century) Oil Painting - WINTER - Signed lower right - 39x49cm

149 Framed JOHN CANNING (1936 - ) Oil Painting - THE RIVER IN FLOOD - Signed lower left, titled verso - 28.5x39cm

150 Framed HENK GUTH (1921 - 2002) Oil Painting - CENTRAL AUSTRALIA - Signed lower right - 43.5x58.5cm

151 Gilt framed DORA C ROBSON (Australian Active c.1950/60's) Oil Painting - NUDE - Signed lower left, further details 
verso - 59x49.5cm

152 Framed CZECH Modernist Etching - Girl in Corset Looking Out Window filled with Buildings, Birds & Flowers - signed 
but illegible, dated 2000 & Numbered in Pencil on margin - 10x11.5cm

153 Framed c.1900's Australian school  oil painting of Collins Street - Unsigned 75cm x 45cm  - Artistic Stationary Coy 
Melbourne canvas

154 2 x vintage kitchen appliances incl; Sunbeam blue mixmaster with accessories and Semac vitamiser/mixer

155 Group lot of Golly items inc, sock box approx 23cm L and  5 x assorted vintage Gollys

156 Small group lot assorted vintage Australian pottery incl; Thelma Irvine a/f, Dyson jug and ramekin and signed 
Aborigine figure

157 Hand painted tin Herbie the love bug Volkswagen beetle

158 Group with Amphora vase, Frilly pink glass vase, crinoline lady plate etc

159 Group lot - handmade wooden model tall ship boats

160 Modern - vintage STYLE TRI-CORN Hat - Dark blue Fur Felt w/ gold trim - made in New Zealand by Hills Hats, size 63

161 3 x  floor lamps including cottage style pair

162 Rack of fishing rods inc, Greg Marsh Jig caster, Greg Loumis Blanks, Bait casters, etc

163 Framed 1974 DAVID JACK oil on board 'Chirnside House Stables' , approx. 59cm x 90cm, signed lower right further 
details verso

164 Framed GEORGE B GIBSON (Canadian 20th Century) Oil painting - LAKE & PINES - Signed lower left - 39.5x49.5cm

165 Framed BARBARA BEASLEY-SOUTHGATE (1939 - ) Pastel on paper 'Birds Of A Feather' - approx. 27cm x 30cm, 
signed lower left

166 Framed GEORGE B GIBSON (Canadian 20th Century) Oil Painting - POOL (MILE 15) ALGONQUIN PARK - Signed 
lower right, further signed & titled verso - 39x49.5cm

167 2 x red stained occasional / coffee tables

168 Vintage Audition steel string acoustic guitar

169 Inlaid  Victorian Sewing table on an ornate 4 footed base - inc contents

170 Circular Veneered oak dining table with hidden drinks compartment

171 Unusual Art Deco Veneered lockable Walnut Glory Chest with two doors, shelving and .lift up top

172 Large 7' Stainglass leadlight window  with 8 panel floral design

173 White Art Deco Bakelite pendant light with three fittings

174 Group of Photographs including Carte de Vista portraits by M elbourne photgraphers circa 1880s and Album of 
portraits

175 3 x Vintage pendant Light shades including mottled white and purple

176 3 x boxes of 1996 Australian Basketball League collector cards

177 Group with Olym[pic and dunlop Tyre ashtrays  and glass lucas battery filler

178 Boxed Lima trains and track inc, Santa Fe, Coca Cola, Shell - no transformer

179 Shoe box of HO gauge train rolling stock including Union pacific carriages and boxed Hornby passenger cars

180 Group of LP vinyl records inc, Curtis Blow, Disco Motion and The Glass Family, etc

181 2 x large packets of Star Wars band aids

182 H/C Book with Dust Jacket  - Half Safe Across the Atlantic by Jeep by Ben Carlin

183 2 x items incl; Vybe 'Doc Marten' style 10 up red boots and NHL New Jersey 'Devils' hockey jersey

184 Group of cardboard Marvel comic book covers, inc; The Amazing Spiderman, The Avengers, Fantastic Four, Captain 
America, X-Men etc.

185 Boxed retro green MG Extension lamp

186 2 Small boxes of cricket and assorted trading cards including Dragon ball z , baseball etc

187 2 x Items 1950s Ford  consul and Zepher 6 Salesmanas guide and  Used car Feature finder

188 Group with Bakelite fishing reel, Rabone boxwood rules,  and silex square

189 Box lot - vintage Kids Toys - old CARE BEARS & Barbie Puzzles, diecasts incl. Hot Wheels, Matchbox, Remco, 
Transformers, etc

190 Group lot inc, 2 x 1930s Art Deco Glass mottled lamp shades and large Pendant milk glass shade

191 Group lot of Western comics; Kid Colt Outlaw, Straight Arrow, Heroes of the West, Two-Gun Kid, Jonah Hex, etc.

192 Group of car badges  - Rover 90 - Holden and Valiant

193 Suite of 3 framed - E. EARL BAILLY lino cuts incl; 'Bluenose', 'Blue Rocks' and 'Peggy's Light'
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Description194 Group lot of comics; Star Wars, Star Trek, Conan the Barbarian, Dracula, Lost in Space, Monsters Unleashed, etc.

195 Group of copper and brass incl; plates, mayan belt buckle, bells, chorse brasses etc

196 2 x Paperweights including English Dump with adventurine and air inclusions

197 2 x Vintage International time clocks Kienzle  Germany and Pacesetter Japan

198 Carved Balinese ebony Dragon carving

199 Group of vintage HO gauge train rolling stock including Shell and Gulf oil

200 2 Boxes of AFL football cards 1955  select and Hall of Fame

201 8 x boxed Hornby HO Gauge WORLD OF THOMAS THE TANK ENGINE Carriages & Rolling Stock - R120 & R121, 
R105, R107 & R9006, etc

202 Group with Numberplate,  Kentucky Derby dish and Lockheed tin

203 Group lot - 1930s Aviation Magazines inc, Popular Aviation, Flying Aces and Universal Airplane news

204 Group lot of Wartime comics; The Phantom Commando, Battle Stations, Combat Casey, Battleground etc.

205 2 Boxes of of Mighty Mophin Power rangers cards

206 2 x boxed Proto 2000 series HO scale Diesel Locomotives - New York Central FAI Loco + NYC FB1 Powered B Unit

207 Box of second series Topps Teenage mutant ninja turtles  cards

208 Unframed JAN NEIL mixed media collage - 'Sea Frontage' - signed lower right, titled lower left, 20cm by 19

209 c1900 German Bicycle lamp; Herm. Riemann Phanomen carbide bicycle lamp

210 c1950s GMH  Advancement of transportation ceramic mug

211 Large carved abstract ebony figurine A/F

212 Framed c.1950's LINOCUT - ALGER - Signed L.KAUFLER & inscribed with Title in Plate, further signed in pencil on 
margin - 29x38cm

213 Group lot  - Walking sticks and tweed caps including Kangol

214 4 x Terracotta Mexican Mayan style masks, 4 mugs and painted lidded pot  2 A/F

215 Framed RAYMOND BARNES watercolour 'MARION BAY, TAS' 34.5cm x 48cm, signed and titled bottom left and right

216 Framed PAM HOPKINS oil painting 'Thinking About It' 25cm x 35cm, signed lower right and further details verso

217 Group of c.1900 Black and Gilt Terracotta door push plates

218 2 x items Red Chalwyn kerosene lamp and copper and brass fire nozzle

219 Group lot of comics; Abbott and Costello, Richie Rich, Porky Pig, Barny & Betty Rubble, Super Stars, etc.

220 Group of Brass and victorian Door bells including mechanical alarm and push button

221 3 x Retro 1960s West German pots tallest 29cm

222 2 x Items Vintage lolly Jar with no lid and outdoor light with  Deco shade

223 4 x 1930s art deco glass slip shades

224 c1910 Japanese Art Nouveau Awaji Ware jardinière with stylised Floral and Butterfly decoration

225 Group of 1930s Green Depression glass including Art Deco vase with frog, dishes etc

226 Group of 'The Phantom' comics; including issues 455 & 559

227 Group of Vintage Tasmanian postcards incl; boats, Hobart, etc

228 Group with Green LED calculator, Newutron wireless crystal tin and Jacob & Cos crackers etc

229 Vintage Alpha Farnell tagged golden mohair teddy bear, approx 32cm L

230 Group of Pretty English Royal Worcester china  demitasse trios in blue and gilt

231 Group lot - EPNS items inc, Strachan cruet set, Bon bon basket, serving bowls, warming dish, tongs, goblets, etc

232 Group of Vintage crystal incl; cut Whiskey glasses etc

233 c1910 Japanese Art Nouveau Awaji Ware jardinière with stylised floral decoration A/F

234 c1900 beam balance scale with weights in drawer

235 Group of wooden carvings incl; knives, Fijian cannibal fork and two busts with floral headdress

236 Boxed Vintage Red MG Hi-intensity lamp

237 White Art Deco Bakelite pendant light with two fittings

238 Group lot incl; Uranium glass mixing bowl a/f,  Oroton mesh bags, Cake plates and Décor Australia plate

239 Box lot of Superhero comics; Marvel & DC: X-Men, The Avengers, The Incredible Hulk, Superman, Batman,etc.

240 4 x Vintage Heavy cast metal IRONS - Mrs. Potts Numbers 1,2 & 3 + another

241 Torpedo bottle  P. G. Dixon, Rosslyn St, Melbourne in fine conditiion

242 Group of wW1 Military Badges including Army Apprentices school, Rising sun Hat badge (kings crown), Regimental 
colour patches, silver dog tags etc

243 c1920s Mechanical Short and Mason Recording Barograph in wooden case

244 Vintage Boxed Hilger and watts Inclinomoter with magnifier

245 Vintage Bakelite AC DC voltmeter in wooden case

246 Group of Vintage  Postcards Incl; Souvenir views, of Manly, Mildura, Swan Hill, Merimbula etc

247 Group of Pennants including Arcadia and  1954 Royal Visit

248 c1930s album of mainly Tasmanian photographs including Steam ships, Port Arthur etc

249 Vintage Merrythought tagged black cat, approx 114cm L inc tail

250 Small group lot incl; vintage swap cards, card games and decks of playing cards - the Heidelberg School, etc

251 1954 Catalogue - Welch Perrin Buying guide for the primary Producer

252 Group of Vintage Photographs including Moomba on the Yarra, Sandown and Philip Island raceways etc

253 1940s Plastic Pedigree doll with sleep eyes

254 Group lot inc, Craved Indian box, Globe bookends and Brass bell

Page 5 of  8



Description255 Group of Vintage tobacco tins incl; Temple bar, BDV,  Small Nugget black etc

256 Group of Art deco metal door handles

257 Group of Vintage postcards incl 1930s souvenir views of Mornington, The great ocean road, Eildon Township etc

258 c1950s Dunlop No1 in Tyre technology ashtray

259 Album of B+W photos circa 1920s-1940s  including Frankston, Geelong, Bendigo, Sale, Karunda, Adelaide etc

260 2 x Boxed radio controlled toys inc, Field Command tank and a 1:360 scale Battleship

261 2 x books on Sterling Souvenir Spoons inc,  American Spoons and Spoons from around the world

262 Group lot assorted vintage cabinet plates incl; Royal Doulton, Ridgeways Visrta Ware, etc

263 Small box of Vintage American postcards including Niagara Falls, Hawaii,

264 Group of pottery and glass including Raynham vase, glass pipe ashtray, brolga glass etc

265 Box of Vintage tins and packaging incl; Brasso Bovril

266 2 Boxes of trading cards mainly Marvel super heroes

267 2 x ladies mesh items inc, silver tone Oroton evening purse and gold tone purse.

268 3 Small boxes of Books and ephemera including Australian and international photographs and postcards

269 5 x ladies vintage wrist and cocktail watches inc, Normana, Enicar, Seiko, Citizen and Dunklings

270 c1905 ornate silver photo frame with pierce work and photo of a lady- approx. 16cm x 15cm

271 Group incl; Sterling silver full hunter pocket watch A/F and two match cases

272 2 x 1950s Die cast Cars  - Micro Model Holden sedan and Supershell tanker

273 3  x Victorian Pratt ware Cherry Toothpaster pot lids 2 A/F

274 2 Vintage Shell Household oil tins  4 fl oz

275 Mint Boxed Australia's 2008 Baby Coin Proof Set - The Magic Pudding.

276 3 x B+W Motorcycle and car photographs and postcards including a c1910 Norton  and boys out for a hunt on a Royal 
Enfield

277 Boxed ladies Omega wrist watch - quartz movement.

278 2 x gent's items inc Seiko quartz watch and a 1950's chrome boxed brush.

279 Small box - badges, Costume jewellery , medallions, 1945 Victory Medal,  Saints, Ronson cufflinks, Lourded box, red 
plastic keychain match striker etc

280 Vintage St Christopher bicycle bell

281 2 x vintage white and red Shell household oil Tins (4 fl. Ozs)

282 1970 GTR XU1 GMH Torana lockable fuel cap

283 c1950s Autograph album incl; the Trainer of Melbourne Cup winner Rising Fast - Ivan Tucker, etc

284 c1920s Book of 360 Chemists Transfer labels

285 Vintage, round Sterling Silver 'Buoy' shaped photo frame (h/marked B/Ham 1900) with Australian WW2 Soldier photo - 
6.5cm

286 1930s chrome plated brass lady leg nut cracker

287 Vintage Russian Tin Odol

288 2 x vintage Singer sewing machines Oil tins (3 fl. Ozs)

289 Bag of Australian silver coins including Florins, Shillings, sixpence, thrippence etc mainly King George Heads

290 2 x vintage red and cream Shell household Oil Tins (4 fl. Ozs)

291 Vintage spirit driven pressed steel boat

292 3 x 1920s enamelled cricket club badges South Melbourne and Richmond

293 2 x Victorian Railways Badges including Silver  Scholars club badge by Stokes Melbourne

294 c1950s Herald Touring club Victoria car badge

295 Golden Fleece H.C. Sleigh 7 FL Oz Super Wash Concentrated Detergent

296 Album of tin type miniature portraits c1860s with name in front G L Smith Railway Parade Sandridge (Port Melbourne)

297 Vintage 9ct Friendship ring - patterned band stamped Stuart Artcraft

298 c1922 9ct Visitor race Gold Fob for the AT & AE association  picnic

299 c1920 Australian 9ct Gold Cricket fob with  Kangaroo and emu flanking cricketer for the Comissioners cup won By 
Jolimont cricket clun

300 Group of WW1 Photographs including Light Horse in Egypt and "One of our gallant opponents sent to his last sleep"

301 2 x large Conch sea shells

302 c1930s pair of pink wall mounted Art Deco slip shades

303 Vintage purple and black athe turned stone vase

304 Approx. 6 x vintage Boxing Mags. Incl. 1969, 74, 78, 84 The Ring, World Boxing, Cassius Clay, etc.

305 Large format 1964 Beatles TV Week special Magazine by Southdown Press

306 Boxed 1950S Cream bakelite hair dryer by L G Hawkins  & Co Ltd

307 Group of Photographs and postcards including Sydney Harbour bridge tramway, souvenir views of Canberra and 
Sydney etc

308 2 x pieces of Vintage green art glass incl; Tree trunk vase 30cm tall A/F

309 c1880 photo album, some floral pages, green velour padded cover and gilt embellishments

310 Group of Pretty Gilt and floral  Tuscan English china demitasse set

311 3 x vintage Royal Doulton cabinet plates all Australian themed incl; Wattle, Aboriginal,etc

312 Group of comics; Sad Sack - Harvey World publishers

313 Group of Pretty Blue Victorian floral English china - marked W & Sons Derwent

314 2 x items Brass clothes hook and Chromed cat dish
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Description315 Modern Capodimonte Italian porcelain figure of a classical lady with floral earrings, signed and dated 1980 to base - 
approx. 22cm tall

316 Large twisted retro Purple art glass vase small chip to foot 36cm tall

317 1930s Uranium glass juicer

318 Vintage Australian pressed metal Tonka truck cement mixer

319 Group of Oriental china incl; ginger jars and Noritake pot puri

320 Group with robur tea coin holder, blue enamel  Bushells  tea strainer etc

321 c1900 Copeland China Blue Jasperware Jardinere 19cm tall with classical scene

322 Victorian Blue and white Wedgwood style Jasperware cheese dome - no marks to base - 25cm D

323 Group of Pretty Mid Victorian English China with handpainted floral design

324 Group with three carved wooden hair combs and Dyak calander container

325 Vintage Large Russian nesting / Babushka dolls with fairy-tale scenes - 34cm - 12 complete dolls

326 2 x Pieces of Victorian cranberry glass - Frilly bon Bon dish and Jar with no lid A/F

327 Vintage Australian made Table tennis kit box The Championship set

328 3 x Art deco mottled glass pendant shade in yellow pink and blue

329 Pair of Art Deco Mailing ware English china candlesticks - 22cm H (1 af)

330 3 x c1950s English vases and jug incl; Hand painted yellow and orange tallest 19cm

331 1948 Daybill Poster for Jack Benny at The London Palladium

332 C1910 Chandlers  Hardware catalogue, featuring Stanley and Preston tools

333 WW2 Japanese Army water bottle

334 c1930s Jungo Target lithographed steel board by Wyndotte toys USA

335 Late Victorian Rosewood WRITING SLOPE - Fold over top, secret Compartments & Drawers, Campaign fittings  w/ 
original Key, felt lined slope, fab cond.

336 Group of Disney comics; Zorro, Donald Duck, Goofy- Whitman & Golden Key publishers

337 1938 book of Oders for Delrod Knitwear Railway Station Building South Yarra with measurements and Names and 
adresses

338 Vintage light blue Italian  art Glass bird figurine

339 2 x pieces of Italian 1960s Bitossi pattern in blue glazes with sgraffito decoration

340 Vintage Italian art glass fish 39cm long

341 1943 - 1945 Register of letters sent to the relatives of deceased  Australian solders and Airmen killed in WW2 and 
replies received

342 1961 Michael Meszaros bronze round sculpture 'Lovers' mounted on timber, dated and signed to bronze

343 Njalikwa Chongwe modern Australian Pottery raku fired vase - special red and other coloured glaze - 25cm

344 c1920s Milk Bar Lolly Jar with screw on aluminium lid

345 4 1956 ACI  Olympic Year Ball MCG tumblers

346 Boxed (damaged) Hornby HO Gauge THE WORLD OF THOMAS THE TANK ENGINE Locomotive - JAMES The Red 
Engine - Model number R 852

347 c1920s Winged Car radiator cap

348 Group of Postcards and brochures for Boats incl; Marco Polo cruising brochures, Bairnsdale, Steam boat Marana 
Hobart Tasmania etc

349 Japanese Cloisonné three footed bowl with floral and butterfly decoration

350 Boxed Hornby HO Gauge THE WORLD OF THOMAS THE TANK ENGINE Locomotive - GORDON & Tender - Model 
number R383

351 1920s -30 Velveteen Bonzo dog, possibly English

352 1960s Japanese tin toy Tomiyama BOAC Jet Airliner

353 1960s Japanese tin toy submarine by Marusan - San Toys Skate SSN571

354 c1930s Heavy enamel Street sign for South Road S5

355 Group of Vintage Copeland China Coffee set in Richmond pattern Blue and gilt including Coffee pot

355.1 Pair of c1900 Ivory Opera glasses

356 Heavy Cut Blue crystal glass vase with faceted edges and silver  floral overlay

357 1935 silver albumen Photograph Caulfield Park Football club team

358 Blue and Yellow sponge glazed Australian pottery vase by Fowler ltd Thomastown

359 Vintage Grimwades 'Maoriland" Pa Gateway lustreware octagonal Cabinet plate - handpainted by Roger Winton - 
22cms D

360 1950s Embossed Daylube aviation Motor oil bottle "Ask the Man who uses it"

361 Yellow Art deco light shade with Geometric

362 1920s Art Deco Schuco Bellhop Monkey Yes-No, approx. 36cm tall

363 Art deco plasterware clock by Ornamental Plaster Co featuring nude female in calisthenics ring with Westclox 
movement
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Description

Entries Welcome:    May 2 Australiana & Art: June 6 Rock, Pop & Retro: July 4 Blokes Shed, Aug 1st 
Toys, Books and Ephemera, Sept 5 Australian, Dec Arts

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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